
Produkte und Dienstleistungen rund 
um Bentley MicroStation

MICROSTATION

UNSERE TOOLS UND EXPERTISE FÜR IHRE PRODUKTIVITÄT



Hansa Luftbild besitzt eine über dreißigjährige Erfahrung in der Arbeit mit und der 
Entwicklung von MicroStation Produkten. Aus den Anforderungen unserer hausin-
ternen Produktion gingen viele Tools hervor, die unsere Arbeit effizienter und einfa-
cher gemacht haben. Einige dieser Tools sind auch bei unseren Kunden erfolgreich 
im Einsatz. Mit unserer Kompetenz unterstützen wir sie tagtäglich bei ihren Projek-
ten und der Migration auf die aktuelle MicroStation CONNECT Plattform.

IHRE VORTEILE MIT PRODUKTEN UND DIENSTLEISTUNGEN 
RUND UM MICROSTATION VON HANSA LUFTBILD:

 > Sie erhalten individuelle Beratung für Ihr Projekt

 > Wir schulen Sie und Ihre Mitarbeiter gezielt zur Erfüllung Ihrer Aufgaben

 > Unsere Spezialisten unterstützen Sie bei der Umstellung auf die CONNECT Plattform

 > Individuell für Sie erstellte Tools steigern Ihre Produktivität

 > Unsere Standard Tools können Sie 30 Tage lang kostenlos testen

Hansa Luftbild AG
Nevinghoff 20
48147 Münster
Deutschland

Telefon +49 251 2330-0 
Fax +49 251 2330-112 
E-Mail info@hansaluftbild.de
www.hansaluftbild.de
www.microstation-tools.de

Bentley®, MicroStation® sowie das Bentley und MicroStation Logo sind eingetragene Marken der Bentley Systems, 
Incorporated, in den Vereinigten Staaten von Amerika und/oder anderen Ländern.

Sie planen den Umstieg auf die CONNECT Platt-
form? Diese Plattform unterscheidet sich grundle-
gend von seinen Vorgängern, und das nicht nur an 

der Benutzeroberfläche. Die Umstellung stellt Administrato-
ren und Nutzer gleichermaßen vor große Herausforderungen. 
Unsere erfahrenen Spezialisten können Sie bereits im Vorfeld 
beraten und bei der Umstellung unterstützen.

Maßgeschneiderte MicroStation Tools helfen 
Ihnen dabei, Ihre Anforderungen effizienter umzu-
setzen. So können Sie wertvolle Zeit sparen und 

gleichzeitig die Qualität Ihrer Arbeit weiter erhöhen. Wir haben 
in den vergangenen Jahren eine Vielzahl von Tools entwickelt. 
Mit diesen Erfahrungen unterstützen wir Sie dabei, das Best-
mögliche aus MicroStation herauszuholen.

Wir bieten Ihnen Schulungen, die Ihnen und Ihren 
Mitarbeitern in kompakter Form exakt die Inhalte 
und Fertigkeiten vermitteln, die Sie für Ihre tägli-

che Arbeit mit MicroStation benötigen. Jede Schulung wird im 
Vorfeld ausführlich mit Ihnen abgestimmt, so dass Sie optima-
le Arbeitsergebnisse für Ihre laufenden Projekte erzielen. Wir 
schulen mit Ihren Daten, in Ihrer Arbeitsumgebung, an Ihrem 
Standort.

Kennen Sie schon unsere Standardtools zur Steige-
rung der Produktivität? Zum Beispiel unseren 
Dauerbrenner  HLPlaceSlope zur automatischen 

Erzeugung von Böschungsschraffen. Mit diesem Tool lassen 
sich schnell und einfach kartographische Böschungsschraf-
fen für digitale Planwerke erzeugen.

Ein weiteres Beispiel aus unserer Toolbox ist 
HLSmartCAD, welches die Einhaltung verbindlicher 
CAD Datenstrukturen bereits während der Erfas-

sung gewährleistet. Ein Katalog mit zulässigen Elementen und 
Signaturen kann für alle Erfasser zentral hinterlegt werden. 
Die Anwender erhalten eine intuitive Oberfläche für die Date-
nerfassung und -pflege. Der konsequente Einsatz dieses Tools 
stellt die Integrität des Datenbestandes sicher.

Für mehr Informationen zu unseren Tools und 
Dienstleistungen rund um Bentley MicroStation 
nehmen Sie gerne Kontakt zu uns auf. Besuchen 

Sie auch unsere gesonderte Webseite www.microstati-
on-tools.de und erfahren Sie dort mehr über unsere Standard 
Tools für MicroStation.


